

ОТ РЕДАКЦИИ

Наш журнал задуман, как попытка подготовить объединение пореволюционной молодежи и той части эмиграции, которая в тяжком опыте обрела новое сознание.

Первому номеру были предпосланы основные утверждения нашего содружества: в свете этих утверждений должно воспринимать каждую статью и настоящей книги.

Шорам партийной доктрины противопоставляя свободное исканье новых, синтетических форм — мы широко раскрываем двери представителям всех творческих течений российской мысли: религиозной, историософской, политической.

Мы веруем в славные судьбы России, преображенной изнутри новым религиозным светом и строящей — не для себя одной — свой честный, трудовой дом. Взрывая коммунистическое насиличество уже одним утверждением христианской правды в социальном ее раскрытии — никогда не примиримся мы с возвратом к эксплуатации человека человеком. Вино старое Российской Исторической Идеи хотим мы влить в мехи новые.

Мы чутко вслушиваемся во все, что звучит из России; о ней наша мысль, наша скорбь и в ней наша вера. Все, чем болеет она, чем озаряется — найдет свой отсвет на наших страницах.

1 августа 1931.

Париж.